
【博士後期課程】
＜前期＞
回答者延べ数：8

No. 平均点
設問１ 内容に関心を持つことができた 4.63
設問２ 新しい知識や技術を習得できた 4.63
設問３ 研究や職務上の責務に役立つと感じた 4.75
設問４ 習得した知識や技術を自身の研究や職務上の責務に役立てようと努力した 4.75
設問５ 学習を深める努力をした 4.50
設問６ 提示される学習目標が理解できるものであった 4.63
設問７ 授業のスケジュールは適切であった 4.63
設問８ 4.63
設問９ 教員はシラバスを意識した授業を展開していたか 4.63

設問１０ 4.63

＜後期＞
回答者延べ数：5

No. 平均点
設問１ 内容に関心を持つことができた 4.60
設問２ 新しい知識や技術を習得できた 4.40
設問３ 研究や職務上の責務に役立つと感じた 4.80
設問４ 習得した知識や技術を自身の研究や職務上の責務に役立てようと努力した 4.40
設問５ 学習を深める努力をした 4.40
設問６ 提示される学習目標が理解できるものであった 4.40
設問７ 授業のスケジュールは適切であった 4.60
設問８ 4.80
設問９ 教員はシラバスを意識した授業を展開していたか 4.00

設問１０ 4.40

【博士前期課程】
＜前期＞
回答者延べ数：91

No. 平均点
設問１ 内容に関心を持つことができた 4.47
設問２ 新しい知識や技術を習得できた 4.46
設問３ 研究や職務上の責務に役立つと感じた 4.40
設問４ 習得した知識や技術を自身の研究や職務上の責務に役立てようと努力した 4.26
設問５ 学習を深める努力をした 4.33
設問６ 提示される学習目標が理解できるものであった 4.24
設問７ 授業のスケジュールは適切であった 4.12
設問８ 3.97
設問９ 教員はシラバスを意識した授業を展開していたか 4.27

設問１０ 4.24

＜後期＞
回答者延べ数：33

No. 平均点
設問１ 内容に関心を持つことができた 4.85
設問２ 新しい知識や技術を習得できた 4.82
設問３ 研究や職務上の責務に役立つと感じた 4.79
設問４ 習得した知識や技術を自身の研究や職務上の責務に役立てようと努力した 4.67
設問５ 学習を深める努力をした 4.58
設問６ 提示される学習目標が理解できるものであった 4.70
設問７ 授業のスケジュールは適切であった 4.66
設問８ 4.55
設問９ 教員はシラバスを意識した授業を展開していたか 4.55

設問１０ 4.79当該科目全体を総括して満足を感じた

当該科目全体を総括して満足を感じた

設問内容

教員と学生とのコミュニケーションは円滑であった

当該科目全体を総括して満足を感じた

設問内容

教員と学生とのコミュニケーションは円滑であった
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設問内容

教員と学生とのコミュニケーションは円滑であった

当該科目全体を総括して満足を感じた

設問内容

教員と学生とのコミュニケーションは円滑であった
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